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Η Generali και ο Πλανήτης GEN ενθουσίασαν το κοινό 

του φετινού ThinkBiz Academy!  
 

  

• Ο οργανισμός που επιδιώκει στρατηγικά να αλλάξει τα στερεότυπα με τα οποία 

συνδέεται η Ασφάλιση, συμμετείχε στη διήμερη διοργάνωση με μια ξεχωριστή 

παρουσίαση και προσέφερε στους συμμετέχοντες δύο θέσεις αμειβόμενης πρακτικής 

άσκησης.   

 

Ένα δυναμικό ασφαλιστικό σύμπαν που ακολουθεί τον άνθρωπο σε κάθε του βήμα και συνδέεται με τη σύγχρονη 

αγορά εργασίας παρουσίασε η Generali στις νέες και τους νέους που παρακολούθησαν το πρόγραμμα του 

φετινού ThinkBiz Academy -της ετήσιας φοιτητικής συνάντησης για τη νεανική επιχειρηματικότητα και την αγορά 

εργασίας- που πραγματοποιήθηκε στην Τεχνόπολη του Δήμου  Αθηναίων. 

Η εταιρεία που συμμετείχε για πρώτη φορά στη διοργάνωση με ομιλήτρια την επικεφαλής του Τμήματος 

Ανθρωπίνου Δυναμικού της, κ. Ελένη Κορδάτου, κέρδισε το ενδιαφέρον των παρευρισκομένων και απέσπασε 

το θερμό τους χειροκρότημα. H κ. Κορδάτου προσκάλεσε το κοινό -φοιτητές και απόφοιτους Πανεπιστημιακών 

Σχολών, ηλικίας 18-25 ετών, που σχεδιάζουν τα πρώτα τους επαγγελματικά βήματα- να την ακολουθήσουν σε 

ένα ταξίδι στον Πλανήτη GEN για να τους ξεναγήσει στο σύγχρονο ασφαλιστικό και εργασιακό περιβάλλον της 

Generali.  

Οι συμμετέχοντες περιηγήθηκαν στο βιοκλιματικό κτήριο των νέων γραφείων της εταιρείας και μοιράστηκαν τον 

χώρο με τους «κατοίκους» του Πλανήτη GΕΝ. Αναρωτήθηκαν για το αν γνωρίζουν τί πραγματικά κάνει μια 

ασφαλιστική εταιρεία, για να καταλήξουν στο συμπέρασμα ότι «Ασφαλιστής» δεν είναι μόνο ο επαγγελματίας 

των Πωλήσεων, αλλά κάθε εργαζόμενος στον οργανισμό. Με αυτόν τον τρόπο αναδείχθηκε ένα ευρύ φάσμα 

σύγχρονων εργασιακών αντικειμένων στα οποία θα μπορούσε ένας νέος να εργαστεί, ανατρέποντας -

ταυτόχρονα- τη στερεοτυπική εικόνα που ακολουθεί τους ανθρώπους της Ασφάλισης. Εντυπωσιάστηκαν με την 

-σχεδόν μηδενική- μισθολογική ανισότητα και το υψηλό ποσοστό γυναικών και νέων κάτω των 40 ετών σε 

διοικητικές θέσεις. Αναζήτησαν την πραγματική αξία της Ασφάλισης ως το προστατευτικό πλαισίωμα για όλα 

όσα είναι σημαντικά στη ζωή καθενός και επέστρεψαν στην καθημερινότητα με μια νέα επαγγελματική οπτική 

να ανοίγεται μπροστά τους.  

Συνδυάζοντας την επιστήμη με την ανθρώπινη προσέγγιση, την τεχνολογία με τη διαπροσωπική επαφή , και την 

εκπαίδευση με την εμπειρία, ο ασφαλιστικός χώρος αποτελεί υπόδειγμα βιώσιμου επιχειρηματικού μοντέλου. Ο 

οργανισμός που αναζητά πάντοτε αξιόλογα στελέχη πολλών και διαφορετικών ειδικοτήτων, τα οποία καλύπτουν 

ένα σημαντικό διαγενεακό και ηλικιακό εύρος, επιδιώκει με κάθε ευκαιρία να φωτίζει το εργασιακό περιβάλλον 

του ασφαλιστικού χώρου υπογραμμίζοντας ότι πρόκειται για ένα εύρωστο επιχειρηματικό πλαίσιο που 

αναπτύσσεται βάσει της ανθρώπινης ανάγκης, παραμένοντας συνεχώς ενδιαφέρον και προσφέροντας 

αμέτρητες ευκαιρίες εξέλιξης για όσους εργάζονται σε αυτό.  

Στο τέλος της ομιλίας της, η κ. Κορδάτου ανακοίνωσε ότι η Generali προσφέρει στους συμμετέχοντες δύο θέσεις 

αμειβόμενης πρακτικής άσκησης στον οργανισμό και κάλεσε τους ενδιαφερόμενους να επισκεφθούν το booth 

της εταιρείας για να λάβουν μέρος στην gaming εμπειρία αξιολόγησης κοινωνικών δεξιοτήτων που διαμόρφωσε 

ειδικά για την περίσταση η Owiwi μέσω της πλατφόρμας της που ενσωματώνει ψυχομετρικά εργαλεία αιχμής. 

Περισσότεροι από 100 υποψήφιοι ολοκλήρωσαν τη διαδικασία και ακόμη περισσότεροι επισκέφθηκαν το σημείο 

προβολής της Generali για να συνομιλήσουν με τους ανθρώπους της.  
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Η Generali, που επιδιώκει να αποτελεί εργοδότη επιλογής, επενδύει στην στο μέλλον της ασφάλισης 

εξασφαλίζοντας έναν ανοιχτό εργασιακό χώρο χωρίς διακρίσεις φύλων, με ίσες ευκαιρίες ανέλιξης και όρους 

μισθολογικής ισότητας, θετικό αποτύπωμα στην κοινωνία και πηγή έμπνευσης προς όλους.  

Την στρατηγική της επικοινωνίας σχεδίασε η Quenvo και την δημιουργική υλοποίησή της ανέλαβε η 

Symposium Communications. 

 

  
Ο ΟΜΙΛΟΣ GENERALI 

Η Generali είναι ένας από τους μεγαλύτερους παγκόσμιους οργανισμούς ασφαλίσεων και διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων. 
Ιδρύθηκε το 1831, έχει παρουσία σε 50 χώρες και συνολικά ασφάλιστρα που ξεπέρασαν τα 81,5 δις ευρώ, το 2022. Με 
περισσότερους από 82.000 εργαζόμενους ανά τον κόσμο και 69 εκατομμύρια πελάτες, ο Όμιλος κατέχει ηγετική θέση στην Ευρώπη 
και μια ολοένα και πιο σημαντική παρουσία στις αγορές της Ασίας και της Λατινικής Αμερικής. Στο επίκεντρο της στρατηγικής της 
Generali βρίσκεται η δέσμευσή της να αποτελεί τον Lifetime Partner των ασφαλισμένων της, η οποία υλοποιείται επιτυχώς μέσα 
από καινοτόμες και εξατομικευμένες ασφαλιστικές λύσεις, την παροχή της βέλτιστης ασφαλιστικής εμπειρίας και τις 
ψηφιοποιημένες δυνατότητες που αξιοποιεί το παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεών της. Η Generali έχει ενσωματώσει πλήρως τις αρχές 
βιωσιμότητας σε όλες τις στρατηγικές της επιλογές, με στόχο τη δημιουργία πραγματικής αξίας για όλους τους εταίρους της, 
θέτοντας τα θεμέλια για μια πιο δίκαιη και ανθεκτική κοινωνία. 
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